



NOTĂ DE CONSTATARE

Încheiat azi 24.09.2012

Ca urmare a convocării la conciliere în temeiul prevederilor art. II din Legea nr. 133/2012 pentru aprobarea O.U.G. nr. 64/2012 privind modificarea și completarea Legii cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, conform Ordinului comun nr. 211/11.09.2012 nr.252/07.09.2012 privind constituirea comisiei de conciliere privind recunoașterea limitelor administrative interjudețeană a aspectelor de divergență rezultate ca urmare a acțiunii de recunoaștere a limitei de hotar între comuna Bixad – județul Covasna și comuna Tușnad - județul Harghita.

I Părțile:

Comuna Bixad – județul Mureș, prin reprezentant legal domnul primar Bacs Csaba

și

Comuna Tușnad – județul Harghita, prin reprezentant legal domnul primar Rafain Endre și domnul referent de specialitate Eltes Karoly, domnul Chiorean Adrian, reprezentant Consiliul județean Harghita.

s-au întâlnit azi pentru soluționarea pe cale amiabilă a diferendului apărut între cele două unități administrativ-teritoriale privind delimitarea hotarelor acestora.

Astfel, potrivit documentațiilor comisiilor de delimitare a reieșit că există o porțiune de hotar aflată deasupra carierei de piatră în zona pășunii Frasin (cca 1500 m), unde nu există consens între cele două teritorii administrative .

II Punctele de vedere al părților:

1. Punctul de vedere al comunei Bixad – județul Covasna: Comuna prin reprezentantul său legal susține limitele de hotar conform hărților cadastrale prezentate și care este identic cu cel încărcat de oficiile cadastrale din cele două județe în programul RELUAT.

2. Punctul de vedere al comunei Tușnad – județul Harghita: Comuna prin reprezentantul legal, mențin același punct de vedere susținut și cu ocazia procesului de delimitare efectuată în anul 2010 în cadrul proiectului RELUAT în sensul de a efectua a verificări pe teren cu specialist pentru a

constata dacă limitele naturale se suprapun cu cele proiectate pe harta cadastrală.

Având în vedere cele mai sus menționate părți, au propus următoarea rezolvare a diferendului: De comun acord părțile au convenit raportat la situația de fapt și de drept rezultată din documentația anexată, ca în perioada imediat următoare să se efectueze o deplasare în teren a reprezentanților celor două unități administrativ teritoriale iar rezultatele celor constatate să se comunice către cele două prefecturi până pe data de 15 octombrie 2012.

În cazul în care termenul stabilit nu va fi respectat se va considera litigiul rămas deschis, urmând să fie soluționat pe calea instanțelor judecătorești competente.

Prezentul Proces verbal de conciliere a fost încheiat în 7 exemplare, câte un exemplare pentru fiecare parte și pentru Comisia de conciliere.

PĂRȚI:

Comuna Bixad – județul Covasna, prin reprezentant legal domnul primar Bacs Csaba

Comuna Tușnad – județul Harghita prin reprezentant legal domnul primar Rafain Endre , domnul referent de specialitate Eltes Karoly, domnul Chiorean Adrian, reprezentant Consiliul județean Harghita.

COMISIA DE CONCILIERE

Jean-Adrian Andrei - Prefect Județul Harghita;

Isán Jenő – consilier juridic Instituția Prefectului – Județul Harghita

Cucu Sebastian – Șef serviciu Instituția Prefectului - Județul Covasna

Porumboi Marian – consilier juridic Instituția Prefectului – județul Covasna

Sorin Nicolae Truța – Director O.C.P.I. Harghita;

Márton Edith – șef serviciu O.C.P.I. Harghita

Ursache Felician - Director O.C.P.I. Covasna;

Albert Toth Laszlo – inginer șef O.C.P.I. Covasna

Serviciul pentru verificarea legalității actelor administrative, a aplicării actelor normative și contencios administrativ

Miercurea-Ciuc * Cod 530100 * P - ța Libertății nr. 5, www.prefecturahr.ro, office@prefecturahr.ro
tel/fax 0266 – 37 11 14 * tel/fax 0266 – 37 20 61 * fax 0266 - 37 20 80